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 Рођен у Бачком Добром Пољу 1952. године. Гимназију завршио у Врбасу а Ма-
шински факултет у Новом Саду. Фотографијом, као средством изражавања, почео да се 
бави у ФКК „Машинац“ као студент од 1973. године. До сада излагао на преко 90 само-
сталних (Београд, Котор, Пале, Москва 2010, Нови Сад, Кикинда, С. Митровица, Зајечар, 
Санкт Петерсбург, Гевгелија, Врбас, Кула, Суботица, Нови Бечеј, Деспотовац, Алексан-
дровац и др.) и на више стотина колективних изложби фотографија у земљи и иностран-
ству. Активно учествовао на преко сто ликовних колонија и саборовања као уметнички 
фотограф и сликар. Члан је УПИДИВ-а (Удружењe примењених и ликовних уметника и 
дизајнера Војводине) од 1998. године, УЛУВ-а (Удружења ликовних уметника Врбаса) од 
његовог оснивања као и УЛУПУДС-а (Удружења ликовних уметника примењених умет-
ности и дизајнера Србије), Уметничког братства манастира Добрун, и УНС-а. До сада је, 
као самостални аутор, издао преко 90 фотомонографија  као и деветнаест минимоногра-
фија посвећених нашим најпознатијим црквама и манастирима СПЦ. Тренутно је ангажо-
ван на припреми фотомонографија посвећених фрушкогорским манастирима, манастиру 
Студеница, Кареји на Светој Гори, манастиру Велика Ремета и и Хиландару и др.
 За своја остварења у области уметничке фотографије до сада је добио више де-
сетина награда и признања. Добитник је Годишње награде УПИДИВ-а ФОРМА 18 (2005.), 
Повеље Капетан Миша Анастасијевић (2005.), Вукове награде Културно просветне зајед-
нице Србије за 2010. годину, Годишње награде УЛУПУДС-а за 2011., Октобарске награ-
де града Врбаса за 2012, Награде за Животно дело УЛУПУДС-а 2013. године, ЗЛАТНА 
ФОРМА 22 УПИДИВ-а (2014:), Плакете Капетан Миша Анастасијевић за 2017. годину... 
  
Живи и ствара у Београду.

Хиландар нису само прохујали векови и његова здања. Он је наша савест и барометар 
нашег духовног стања и светосавске свести. Ми га после осам векова још увек градимо 
и  уграђујемо себе у његово духовно здање, а наша покољења сведочиће о нама као о 
његовим неимарима и градитељима.

(Св. владика Николај Велимировић)


